



Finančná správa

Tlačová správa

Horúce leto 3 prinieslo vyše 90 tisíc eur v pokutách, čo nie je dobrá vizitka podnikateľov

BRATISLAVA – 31.07.2024: Príslušníci finančnej správy od začiatku júla preverujú evidovanie tržieb na predajných miestach s vysokou turistickou návštevnosťou - hudobných festivaloch, jarmokoch, kultúrno-spoločenských podujatiach, v baroch, reštauráciách, sezónnych prevádzkach či na kúpaliskách. Prvé štyri týždne akcie Horúce leto 3 stále neodradili nepoctivých podnikateľov od podvádzania. Od 1. júla do 29. júla 2024 finančná správa vykonala 836 kontrolných nákupov. Porušenie zákona bolo zistené až v 354 prípadoch. Výška uložených pokút bola 90 200 eur.

Kontrolná akcia „Horúce leto 3“ je zameraná na evidenciu tržieb a používanie elektronickej registračnej pokladne. Primárnym cieľom finančnej správy nie je podnikateľov pokutovať, ale dbať na dodržiavanie zákona. Napriek tomu, že finančná správa o kontrolnej akcii stále intenzívne informuje, zdá sa, že niektorí podnikatelia sú nepoučiteľní. **Výsledky prvého mesiaca akcie ukazujú, že stále viac ako 40% kontrolovaných subjektov porušuje zákon. Horúce leto 3 bude pokračovať až do konca augusta.**

Kontrolné akcie takéhoto typu majú prispieť k tomu, aby aj verejnosť vnímala uvedené konanie nepoctivých podnikateľov ako neakceptovateľné, keďže v konečnom dôsledku poškodzujú každého jedného zákazníka, ktorému pokladničný doklad nevydajú. Finančné prostriedky, ktoré by mali ísť do štátneho rozpočtu, verejnosti potom chýbajú. Preto je dôležité, aby si občania vydanie pokladničného bloku aktívne vyžiadali, ak im ho podnikateľ nevydá. Ak sa občania stretnú s nevydaním, vydaním neúplných alebo falošných pokladničných dokladov, môžu túto skutočnosť ohlásiť finančnej správe emailom na pokladnica@financnasprava.sk.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel: +421 908 979 904, daniel.sukup@financnasprava.sk